
Poštena deklica

Mati je poslala Katarinko v mesto, da bi prodala nekoliko jajec. Katarinka
je jajca dobro prodala, zavila denarje v ruto in se vrnila domov. Ko je
bila vže blizu vasi in hotela denarje prešteti, — ni bilo rute ne denarja

nikjer. Vse to je nekje na potu izgubila. Kako naj gre zdaj domov k materi?
Mati jo bode kaznovala zavoljo njene nebrižnosti. Kaj naj stori uboga Katarinka?
Ne preostaje ji drugega, nego vrniti se v raesto in poiskati izgubljene stvari. Po
vsem potu je iskala rute, jokala se in prosila Boga, da bi se je usmilil, ali —
vse je bilo zamtin.

Zdajci ugleda lepo oblečenega gospoda, jezdečega na konji. Gospod videč
objokano deklico, vpraša jo, zakaj se joka. Katarinka mu vse izpove. Gospod
ji reče: nNe jokaj se, ljuba nioja! Jaz sem našel tvojo ruto, na tukaj jo imaš."
To rekši, pomoli ji lepo svileno ruto. Katai-iuka pogleda ruto in reee: MNe, ne,
gospod, to ni moja ruta, odkod bi jaz iraela tako drago ruto ? Moja je bila ubožna
in raztrgana, komaj kakih deset krajcarjev vredna. Tudi bi se ne jokala po ruti,
ako bi ne bilo v nji zavito nekoliko denarja, ki sem ga izkupila za prodana jajca.
Te denarje bi moja mati zelo potrebovala, da si kupi kruha." — ,,Ej, ako je
stvar taka," reče gospod, nna, tukaj imaš tudi denar, ki je bil zavit v ruto, nehote
sem odvil ruto in našel denar v nji." To rekši, pomoli ji cekin. Sirota Katarinka
se zdaj še huje zajoče, ker vidi, da to ni njena ruta niti njen denar. Ali dobri
gospod govori dalje: n(Je to tudi ni tvoj denar, vender ga vzemi, ker si ga za-
služila s svojim poštenjem." Tako govoreč, poda ji tudi njeno ubožno ruto z
denarji, katero je bil res našel na cesti in reče: nOe bi ti ne bila tako poštena
deklica kakor si, in bi se bila lagala, da sta ona ruta in denar, kateri sem ti bil



poprej ponujal, tvoja, ne dobila bi zdaj ne tega ne onega, a zdaj imaš to vse,
ker si tako dobra in poštena. Glej, da ostaneš vedno taka!"

Veselo hiti Katarinka domov. Doma izpove materi vse, kaj se ji je na potu
pripetilo in kako lep dar je dobila od nepoznanega gospoda. Mati pritisne hčerko
na prsi in jo prisrfno poljubi. {ErvatsU napisal Gruber


